



Для немедленной публикации:
02/07/2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО
(ANDREW M. CUOMO)

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ УСИЛЕННОМ
ПАТРУЛИРОВАНИИ ДОРОГ СОТРУДНИКАМИ ПОЛИЦИИ ШТАТА В ТЕЧЕНИЕ
РАСШИРЕННЫХ ВЫХОДНЫХ В ЧЕСТЬ 4-ГО ИЮЛЯ**

***Крутые меры в отношении водителей, находящихся в неадекватном
состоянии, превышающих скорость и виновных в невнимательном
вождении будут приняты начиная с завтрашнего дня***

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня о том, что полиция штата (State Police) и сотрудники местных правоохранительных органов усилят патрулирование с целью пресечь действия водителей, нарушающих закон, в продленный уикенд в честь празднования четвертого июля, с пятницы 3-го июля до понедельника 6-го июля.

«По мере того, как приближается продленный уикенд в честь 4-го июля, полиция штата (State Police) в полной мере начнет преследовать безрассудное поведение и невнимательное вождение на наших дорогах, — заявил губернатор Куомо (Cuomo). — Я настоятельно призываю всех водителей совершать ответственные действия и соблюдать безопасность, чтобы избежать ненужных трагедий в эти выходные».

Начальник Управления полиции штата Нью-Йорк (New York State Police Superintendent) Джозеф А. Д'Амико (Joseph A. D'Amico) отметил в связи с этим: «Праздник 4 июля известен размахом торжеств и праздничными фейерверками, однако, ньюйоркцы также должны помнить, что подобные мероприятия могут быть смертельно опасными, если вовремя не будут приняты надлежащие меры безопасности. Наши патрульные будут нести службу с целью выявить и арестовать всех водителей, севших за руль в пьяном виде или находясь в неадекватном состоянии. Соблюдайте безопасность в течение этих праздничных выходных, путешествуйте не торопясь, откажитесь от использования мобильного телефона за рулем и не садитесь за руль, если вы выпили алкогольный напиток».

В прошлом году в период праздничных выходных, посвященных празднованию 4 июля, полицией штата Нью-Йорк было выдано более 10 200 уведомлений о нарушении правил дорожного движения. Служащие патрульной службы

арестовали более 180 человек за вождение в пьяном виде и отреагировали на более 650 аварий, две из которых повлекли за собой летальный исход.

В течение этого усиленного патрулирования водители столкнутся с несколькими пунктами проверки трезвости и патрульными, отслеживающими водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Кроме того, патрульные будут отслеживать случаи незаконной продажи алкоголя несовершеннолетним.

Сотрудники правоохранительных органов также будут отслеживать водителей, пользующихся мобильными телефонами и другими электронными устройствами, находясь на дороге. Водители, управляющие автотранспортными средствами на дорогах Нью-Йорка, также должны быть внимательными в условиях присутствия на обочинах дорог аварийных транспортных средств и машин с опасным грузом.

В период проведения данных мероприятий полицейскими будут использоваться как обозначенные полицейские автомобили, так и автомобили со скрытой идентификацией, участвующие в проведении операции с использованием замаскированного транспорта, направленной на обеспечение соблюдения правил дорожного движения (Concealed Identity Traffic Enforcement, ITE). В режиме патрулирования с использованием подобных транспортных средств (CITE) полицейским будет легче выявлять нарушителей, использующих ручные электронные устройства в процессе вождения. Такие автомобили не выделяются из общего потока транспорта на дорогах, однако при включении проблесковой сигнализации этот спецтранспорт может быть однозначно распознан.

Имеющаяся информация свидетельствует о том, что в период празднования 4 июля имеет место повышенное количество происшествий со смертельным исходом. Согласно данным Национальной администрации по обеспечению безопасности дорожного движения (National Highway Traffic Safety Administration, NHTSA), в период празднования 4 июля в 2013 г. 512 человек погибли в автокатастрофах, 199 (39%) из которых произошли по вине водителей, пребывавших в состоянии алкогольного опьянения.

Эти кампании послужат напоминанием жителям Нью-Йорка о том, что каждый выпивший водитель не только ставит под угрозу свою жизнь, но и рискует попасть под арест и получить тюремный срок, а также выплатить крупный штраф и оплатить услуги адвоката. В среднем, арест за вождение в пьяном виде стоит около \$10 000.

Водители, арестованные в состоянии алкогольного опьянения, рискуют получить тюремный срок, лишиться водительских прав, получить повышение страховых взносов, а также оплатить десятки непредвиденных расходов, начиная от оплаты юридических услуг, судебных сборов и издержек и заканчивая расходами на буксировку и ремонт автомобиля, штрафами за отсутствие на рабочем месте и т.д.

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police), а также Национальная администрация по обеспечению безопасности дорожного движения (NHTSA) дает следующие простые советы для предотвращения вождения в нетрезвом состоянии:

- Продумайте свой план по возвращению домой до начала празднования;
- Перед распитием спиртных напитков, договоритесь о том, кто будет вести машину в трезвом состоянии;
- Если вы находитесь в состоянии алкогольного опьянения, воспользуйтесь такси, позвоните трезвому другу или члену семьи или воспользуйтесь общественным транспортом, чтобы обеспечить безопасное возвращение домой;
- Воспользуйтесь программой трезвых поездок (sober ride program), проводимой в вашем населенном пункте;
- Если вы увидели на дороге нетрезвого водителя, управляющего транспортным средством, незамедлительно сообщите об этом в местную правоохранительную службу;
- Если вы знаете кого-либо, кто намеревается сесть за руль в ненадлежащем состоянии, заберите у них ключи от машины и помогите им организовать безопасную поездку к месту назначения.

Это целевое патрулирование будет профинансировано созданным по инициативе губернатора Комитетом безопасности дорожного движения (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) и STOP-DWI — комплексной и самообеспечивающейся программой безопасности на дорогах, благодаря которой участвующие в ней округа могут получать обратно все штрафы, взятые за вождение в состоянии алкогольного опьянения и за другие правонарушения, связанные с алкогольными и наркотическими веществами.

С целью закрепить успех постоянно продолжающихся мероприятий по борьбе с невнимательным вождением и снизить количество смертей на дорогах, GTSC недавно обеспечил финансирование образовательной кампании, призванной напомнить водителям о смертельных результатах невнимательного вождения. По всей территории штата будут размещены 78 щитов со следующим тематическим предупреждением: «Вождение в состоянии алкогольного опьянения отбирает жизни. Подумайте об этом!» («Impaired Drivers Take Lives. Think»). Кроме того, GTSC создал 30-секундный ролик социальной рекламы, который будет распространен на каналах кабельного и вещательного телевидения и на радиостанциях на всей территории штата, в качестве составной части кампании.

«Нью-Йорк занял агрессивную позицию в том, что касается борьбы с невнимательным вождением, — отметил Чак Деуизз (Chuck DeWeese), помощник руководителя созданного по инициативе губернатора Комитета безопасности дорожного движения (Governor's Traffic Safety Committee). — Комплекс строгих проверок в дни празднования четвертого июля, подобно другим проводимым в течение всего года на территории всего штата мероприятиям правоохранительных органов, критически важен и помогает убирать

невнимательных водителей с дорог. Я признателен полиции штата Нью-Йорк и местным правоохранительным органам за проводимые ими мероприятия, которые предотвращают появление пьяных и невнимательных водителей на наших дорогах, так что все ньюйоркцы смогут в полной безопасности наслаждаться празднованием четвертого июля».

Полиция штата Нью-Йорк (New York State Police) будет сотрудничать с полицией провинции Онтарио (Ontario Provincial Police), региональным управлением полиции Ниагары (Niagara Regional Police) и правоохранительными органами Квебека (Surete du Quebec), в рамках инициативы «Безопасность без границ» (Safety Without Borders Initiative). Эта инициатива представляет собой попытку снизить угрозу автокатастроф вследствие повышения интенсивности дорожного движения в местах проведения празднований по обе стороны границы в расширенном Ниагарском регионе (Niagara Region), регионе Тысячи островов (Thousand Islands), а также на территории портового терминала на реке св. Лаврентия в Монреале (St. Lawrence Montreal Gateway). Инициатива «Безопасность без границ» (Safety Without Borders) показала свою эффективность в деле снижения автокатастроф, травматизма и смертности на дорогах.

###

Дополнительная информация доступна на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418